





长张宁，毕业生代表、服装工程学院2020级服装本科1班陈千珠在典礼上分别发言。

诚信。在纷繁复杂的熔炉中，立德善、诚实守信，追求生命本真、坚守道德底线、守护心灵家园；三是同学们练就大技，努力奔跑的奋斗。在人生的奋斗之旅矢志不渝，脚踏实地，一个脚印，迈出无悔人生的坚实步伐；是同学们大爱，人间大爱的传播。立己达人、兼济天下，不仅要关注个人的发展，更要对家庭、社会、国家负责。既要各尽其美，又要无私奉献，让江服大爱之花伴随你们落地生根；是同学们集聚大气，江服精神的光大。历届江服毕业生的卓越表现，在行业内形成“江服现象”，学校赢得声誉，诠释江服精神。同学们发扬光大“江服精神”，讲大气，讲共赢，在各行各业续写新时代的“江服现象”。

校学位评定委员会副主任、副校长刘孜杰宣读《关于颁发2024届毕业生毕业证书的决定》和《关于授予陈千珠等3003名本科毕业生学士学位的决定》；校长助理闵悦宣布《关于表彰2024届优秀毕业生的决定》。教师代表、服装设计学院

会领导毕业生代表颁发毕业证书、学位证书，并举行拨穗仪式。“赣水之畔，名郡豫章，绛帐张，衿满堂。一一画，千线。注真，章服……”在会师生齐声合唱江服校歌声毕业典礼满。

本报讯（万强）6月6日上午，2024届毕业生典礼暨学位授予仪式在体育馆报告厅举行。理事长涂燕萍，校学位评定委员会主任、校长薛家宝和学位评定委员会全体成员出席典礼，各二级教师代表、校友代表、毕业生代表、家长代表齐聚一堂，共同见证和分享学子们收获的喜悦。典礼由党委副书记李宝君主持。

典礼正式开始前，《启程》《不说再见》《你曾是少年》《知足》《明天你好》等暖场歌曲一曲接一曲，现场大屏播放着毕业纪念片，温馨感人的画面，带领同学们重拾校园时光。

“你们是江服发展的亲历者，是学校的学生！”校长薛家宝在致辞中说，一年，同学们在江服走过的足，在学校的历史画卷上留下的一笔。校长，感谢同学们的成长，体会同学们的成长，感谢同学们的成长，会任感薛家宝上位的业生出：一是同学们大，定的家，人祖的大，人生理想融入家发展和民族振兴之，在奉献家和民族的工程实现身的价值；二是同学们心存大德，知行合一的

## 我校与吴兴区织里镇政府开展校地合作座谈会

## 我校与汕头市共绘校地合作新篇章

## 抢抓就业关键期全力以赴促就业 我校召开2024届毕业生就业工作推进会暨就业统计监测工作会

## 我校举行党的基本知识竞答赛

本报讯(校友会) 发展,心聚。7月7日,“聚共”2024年江服服装学院校友会”在成举。江服服装学院理事会副理事长、校长薛家出席会,江、江、江等地校友的会长、书长2023年优秀校友代表共计30人。校党委副书记、副校长、校友会副会长李君主持会。



会开始前,服装会会长、集事长分前人的技的发展对服装行业带的在。并校友们科技发展的和新生对服装业的。



在会,校就业人李分别校友、服学校心助行业发展服会等面报校友的开展和得的成。表,一的一年,在大校友和各地校友的持校友服心学校心,“内”、“一”,持续校友,不新式,一校友的、业,各定开展。校友服心续服优的各位校友服。各地校友人分别2023年校友分享,地校友2023年在校友、校友、助校发展和服会事业等面的、收获感

会,校党委副书记、副校长李君宣读《江服服装学院关于表彰2023年优秀校友的决定》,薛家校长优秀校友颁。随,会校友们就接的校友开展见。分享己在地校友会的和感。校友们表不校的发展,续发校友的优和,校的发展献和。

会,薛家校长发表讲。对,对本校友会开表,对各地校友一年的表感。表,正校歌唱写“之,集一,美之,服装”,校友们“美”“”在一,校友们成就。各地校友要本会的形式,不

形成地的,大地校友们的,地形成江服校友“传、带”精神。讲,薛家启的“28届江服时”的,诚各地校友、校友们江服时“江服校友日”,会各展江服校友行业水,助校友业服装。校友们纷纷表,在“校本科教育教学评报”的历,全体江服人校共,前行,精诚合,共发展,写新章。聚、聚、聚,共同持学校事业发展的,全面持校再新,坚实的伐着江服的迈。

聚情、聚智、聚力  
江西服装学院召开2024